

НОВЫЙ ТРИУМФ СОВЕТСКОЙ НАУКИ

Впервые человек вышел из корабля в космическое пространство



Космонавты — члены шахтерской бригады

Необычным был вчера утром наряд в бригаде Николая Семеновича Войнова с 15 участка шахты «Капитальная-1».

Горняки этой бригады, первой на руднике завоевавшей звание коллектива коммунистического труда, решили зачислить космонавтов Павла Ивановича Беляева и Алексея Архиповича Леонова почетными членами своего коллектива и выполнять

за них производственную норму на 120 процентов. Об этом решении они сообщили в телеграмме, которую направили в адрес космонавтов

В целом коллектив шахты «Капитальная-1» ознаменовал полет советских космонавтов замечательной трудовой победой: он первым на руднике выполнил квартальный план,

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОМИНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС
и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 32-й

№ 36 (4536) | Воскресенье, 21 марта 1965 г. | Цена 2 коп.

Сообщение ТАСС

Сегодня, 18 марта 1965 года, в 11 часов 30 минут по московскому времени при полете космического корабля «Восход-2» впервые осуществлен выход человека из корабля в космическое пространство.

На втором витке полета второй пилот летчик-космонавт подполковник Леонид Алексей Архипович в специальном скафандре с автономной системой жизнеобеспечения совершил выход в космическое пространство, удалился от корабля на расстояние до 5 метров, успешно провел комплекс намеченных исследований и наблюдений и благополучно возвратился в корабль.

С помощью бортовой телевизионной системы процесс выхода товарища Леонова в космическое пространство, его работы вне корабля и возвращение в корабль передавались на землю и наблюдались сетью наземных пунктов.

Самочувствие товарища Леонова Алексея Архиповича в период его нахождения вне корабля в после возвращения в корабль хорошее. Командир корабля товарищ Беляев Павел Иванович чувствует себя также хорошо.

При осуществлении дальнейшего полета корабля «Восход-2» будут проводиться:

— отработка систем космического корабля;

— медико-биологические иссл

следования в условиях космического полета и другие научные

исследования.

Товарищи Беляев и Леонов продолжают проведение работ в соответствии с программой.

Все бортовые системы космического корабля функционируют нормально.

Дальнейшие сообщения о ходе полета будут передаваться всеми радиостанциями Советского Союза.

Беседа руководителей КПСС и Советского правительства с экипажем корабля „Восход-2“

В момент, когда космический корабль «Восход-2» находился над территорией Советского Союза, в Свердловском зале Московского Кремля собрались руководители Коммунистической партии и Советского правительства.

Была установлена прямая радиосвязь с космонавтами П. И. Беляевым и А. А. Леоновым. Космонавты с радостью доложили руково

вителям партии и правительства об успешном выполнении задания Родины.

От имени Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Президиума Верховного Совета СССР, Советского правительства и всего советского народа Л. И. Брежнев тепло и сердечно приветствовал отважных космонавтов и поздравил их с выдаю-

шимся подвигом. Члены Президиума ЦК КПСС, сказал он, наблюдали по телевидению, как космонавт А. А. Леонов покидает корабль и вел работу в космосе, что произвело огромное впечатление. Л. И. Брежнев пожелал космонавтам успешного космического полета и счастливого возвращения на родную советскую землю.

(ТАСС),

„Восход-2“ благополучно приземлился

ПРОГРАММА НАУЧНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ ВЫПОЛНЕНА ПОЛНОСТЬЮ
СООБЩЕНИЕ ТАСС

19 марта в 12 часов 02 минуты по московскому времени космический корабль «Восход-2», pilotируемый экипажем в составе командира корабля полковника Беляева Павла Ивановича и второго пилота подполковника Леонова Алексея Архиповича, благополучно приземлился в районе города Пермь.

Посадка произведена командиром корабля полковником Беляевым с использованием системы ручного управления.

Товарищи Беляев и Леонов

чувствуют себя хорошо.

Программа научных исследований выполнена полностью. В процессе полета проведен сложный научно-технический эксперимент по выходу в космическое пространство космонавта в специальном скафандре с автономной системой жизнеобеспечения, открывающий новый этап в освоении космоса человеком.

Материалы, полученные в полете космического корабля-спутника «Восход-2»,рабатываются и анализируются,

Выдающийся успех в освоении космоса

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и правительство Советского Союза в связи с успешным окончанием полета космического корабля «Восход-2» обратились к Коммунистической партии и всему советскому народу, к народам и правительствам всего мира.

Советские люди, говорится в обращении, достигли нового выдающегося успеха в исследовании и освоении космоса.

Советский космический корабль «Восход-2» с экипажем в составе командира корабля летчика-космонавта товарища Беляева Павла Ивановича и второго пилота летчика-космонавта товарища Леонова Алексея Архиповича был выведен на орбиту спутника Земли 18 марта 1965 года. Во время полета корабля «Восход-2» летчик-космонавт А. А. Леонов вышел из корабля и, совершив намеченные научные наблюдения в

космосе, вернулся на корабль. Для осуществления выхода человека в космос и его возвращения корабль «Восход-2» был оборудован специальными сложными техническими устройствами.

Во время полета корабля «Восход-2» впервые в историй был осуществлен выход человека из космического корабля непосредственно в космос. В этом величайшее значение научного подвига, совершенного экипажем корабля «Восход-2». Создаются реальные предпосылки для решения самых сложных задач, в том числе полетов и высадки человека на Луне и на других планетах солнечной системы.

Совершив в течение 26 часов более 17 аборотов вокруг Земли и пройдя расстояние свыше 720 тысяч километров, многоместный космический корабль «Восход-2»

осуществил посадку на советскую землю в районе города Перми.

Наблюдения, выполненные во время полета корабля «Восход-2», внесли новый вклад в мировую науку.

Мужественный экипаж корабля-спутника «Восход-2», отмечается в обращении, еще более приумножил космическую славу нашей социалистической Родины.

Подвиг в космосе, героизм и бесстрашие, проявленные товарищами П. И. Беляевым и А. А. Леоновым, наполняют радостью и гордостью сердца советских людей, вызывают новый прилив чувств советского патриотизма и готовности сделать все необходимое для еще большего расцвета нашей Родины.

Полет корабля «Восход-2», как и предыдущие, служит делу мира и прогресса. Советское правительство, подчеркивается в обращении, уже не-

однократно заявляло и ныне снова торжественно заявляет, что Советский Союз проводит и намерен неуклонно проводить политику мира как на Земле, так и в космосе. Эта политика, вытекает из коренных основ социалистического строя.

Советские люди, указывает в обращении, хорошо знают, что самой надежной гарантией мира является всемерное укрепление могущества советского государства. Рабочие, колхозники, интеллигенты, все трудящиеся нашей Родины своим самоотверженным трудом увеличивают ее могущество. Вдохновленные подвигом героев-космонавтов товарищей П. И. Беляева и А. А. Леонова, они достигнут новых успехов в созидательном труде во имя построения светлого коммунистического общества в нашей стране.

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР обратились с приветствием к ученым и конструкторам, инженерам, техникам и рабочим, всем коллективам и организациям, принимавшим участие в осуществлении полета экипажа космонавтов на многоместном корабле-спутнике «Восход-2», к советским космонавтам товарищу Беляеву Павлу Ивановичу, товарищу Леонову Алексею Архиповичу.

В этом приветствии выражаются сердечные поздравления экипажу космического корабля «Восход-2» с успешным выполнением задания Советской Отчизны, а также поздравления всем, кто участвовал в создании совершенного корабля-спутника.

(ТАСС).

Командир корабля „Восход-2“ летчик-космонавт ПОЛКОВНИК Павел Иванович БЕЛЯЕВ

Павел Иванович БЕЛЯЕВ родился 26 июня 1925 года в с. Челищево, Рослятинского района, Вологодской области. Он член КПСС с 1949 года.

В 1942 году, после окончания летицитетки, поступает на завод, где работает сначала токарем, а затем приемщиком готовой продукции.

В 1943 году добровольно вступает в ряды Советской Армии и просит направить его в летное училище. Просьбу Павла Ивановича удовлетворяют и направляют в училище летчиков. В 1945 году он успешно оканчивает училище.

В должности летчика-истребителя участвует в войне с Японией, а затем продолжает службу в различных воинских частях.

Командование высоко оценивает летные качества Павла Ивановича, отмечая, что летает он смело, уверенно.

В 1959 году ему присваивается классификация «военный летчик 2-го класса».

В 1956 году его, как одного из лучших командиров-летчиков, направляют на учебу в военно-воздуш-

ную Краснознаменную Академию, которую он окончил в 1959 году.

В настоящее время Павел Иванович заочно учится в адъюнктуре военно-воздушной Краснознаменной Академии.

Командир космического корабля полковник Беляев Павел Иванович успешно закончил специальные тренировки. В совершенстве изучил материальную часть корабля. Как командир корабля подготовлен отлично. Он хороший парашютист.

За хорошую службу в Советской Армии награжден орденом «Красной Звезды», медалями: «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «За победу над Японией», «XXX лет Советской Армии и Флота», «40 лет Вооруженных Сил СССР», «За безупречную службу» I и II степени.

Павел Иванович женат на Татьяне Филипповне Беляевой.

В семье Беляевых двое детей: дочь Ирина, 1949 года рождения и дочь Людмила 1955 года рождения.

Отец космонавта — Беляев Иван Парменович умер в 1959 году.

Мать — Аграфена Михайловна умерла в 1963 году.

Второй пилот корабля „Восход-2“ летчик-космонавт ПОДПОЛКОВНИК Алексей Архипович ЛЕОНОВ

Леонов Алексей Архипович родился 30 мая 1934 года в с. Листянка, Тисульского района, Кемеровской области. Он член КПСС с 1957 года.

В 1953 году по комсомольскому набору поступает в летное училище. Отлично окончив Чугуевское военное аэроактивное училище летчиков, Леонов служит в различных частях Военно-Воздушных Сил.

Командование хорошо отзывает об Алексее Архиповиче, ценя в нем хорошие летные качества: выдержанность, хладнокровие, высокую дисциплинированность. Ему присвоена классификация «Военный летчик 3-го класса». Он хороший парашютист, совершил 115 прыжков с парашютом различной сложности. В 1960 году ему присвоено звание «Инструктор парашютно-десантной подготовки ВВС».

Член космического экипажа летчик-космонавт Леонов Алексей Архипович успешно закончил специальные тренировки, отлично изучил конструкцию космического корабля и безупречно подготовлен к выполнению сложных задач в космическом полете.

Подполковник Леонов учится в Военно-Воздушной инженерной Академии имени профессора Жуковского.

За добросовестную службу в Советской Армии он награжден орденом «Красной Звезды» и медалью «40 лет Вооруженных Сил СССР» и «За безупречную службу» III степени.

Тов. Леонов избран заместителем секретаря первичной партийной организации. Он редактор стендгазеты, увлекается живописью — его рисунки с космодрома можно было видеть в периодической печати.

Алексей Архипович родился в большой и дружной семье.

Его отец — Леонов Архип Алексеевич, в настоящее время пенсионер.

Мать — Евдокия Минаевна, домохозяйка.

Алексей Архипович женат на Леоновой Светлане Павловне, у них растет дочь Виктория, 1961 года рождения.

«...Крупнейший научный подвиг»

Зарубежные ученые о космическом полете П. Беляева и А. Леонова

ЧЕХОСЛОВАЦКИЙ АСТРОНОМ Б. ВАЛНИЧЕК: «Это замечательный, изумительный успех советской космонавтики, новый космический эксперимент свидетельствует о бесспорном первенстве Советского Союза в исследовании межпланетного пространства».

НАУЧНЫЙ ДИРЕКТОР БУХАРЕСТСКОЙ АСТРОНОМИЧЕСКОЙ ОБСЕРВАТОРИИ Н. ДИНУЛЕСКУ: «Выход из кабине полноподпольника А. Леонова и его наблюдения за пределами корабля представляют собой научное событие большой важности. Советские ученые и инженеры создали необходимые условия для выполнения этой замечательной научной задачи».

ВИДЕО-ПРЕЗИДЕНТ НЕМЕЦКОГО ОБЩЕСТВА АСТРОНАВТИКИ Г. МИЛЬКЕ (ГДР): «Тот факт, что впервые в истории человечества

космонавт смог покинуть свой корабль и свободно двигаться в космическом пространстве, следует считать научно-техническим достижением высшего класса. Осуществилась давняя мечта ученых, придававших исключительно важное значение свободному движению космонавтов вне космических кораблей. Этот первый опыт открывает широкие перспективы...»

РЕКТОР ХАНОЙСКОГО УНИВЕРСИТЕТА НГУН НИ КОНТУМ: «Новый подвиг советской науки вдохновляет и радует нас. Он приближает и нашу победу, победу над американскими империалистами, которые все еще скрывают смерть на нашей земле. Мы благодарны советскому народу за

его огромный вклад в дело борьбы за освобождение всего человечества от гнета и эксплуатации».

ПРОФЕССОР ТОКИЙСКОГО УНИВЕРСИТЕТА ОСИМА: «Выход Леонова из космического корабля подтвердил возможность того, что человек может жить и трудиться в космосе. Этот эксперимент имеет очень большое значение. Успех Советского Союза свидетельствует о возможности сборки человеком объектов в космосе».

ПРОФЕССОР Б. ЛИНДБЛАД (ШВЕЦИЯ): «Для полной оценки этого удивительного эксперимента необходимы знания деталей и результатов, но уже сейчас можно сказать, что это крупнейший научный подвиг».

СЕКРЕТАРЬ БРИТАНСКОГО ОБЩЕСТВА МЕЖПЛАНЕТНЫХ СООБЩЕНИЙ Л. КАРТЕР: «Я был удивлен, что советским уч-

ены удалось так быстро решить эту чрезвычайно сложную проблему. По моему мнению, Соединенные Штаты далеко отстают от Советского Союза в решении проблемы выхода человека из космического корабля во время полета».

ДИРЕКТОР НАЦИОНАЛЬНОЙ ЧИЛИЙСКОЙ ОБСЕРВАТОРИИ Б. АНГИТА: «Алексей Леонов покинул во время беспримерного полета космический корабль и затем возвратился в него. Это потрясающая весть. Это такой революционный скачок, которого мы никак не ожидали в ближайшее время».

(ТАСС).

Кончина Г. Георгиу-Деж

ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров Союза ССР с глубоким прискорбием известили труженики Советского Союза о том, что 19 марта 1965 года в гор. Бухаресте после тяжелой болезни скончался выдающийся деятель международного коммунистического и рабочего движения, Первый секретарь Центрального Комитета Румынской Рабочей Партии, Председатель Государственного Совета РПР товарisch Георгий Георгиу-Деж.

В телеграмме ЦК Румынской Рабочей Партии, Государственному Совету РПР, Совету Министров РПР, Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета ССР от имени коммунистов и всех тружеников Советского Союза выразили глубокое соболезнование в связи с этой тяжелой утратой.

(ТАСС).

ПАССИВНЫ... ПОЧЕМУ?

На нашем заводе на учете состоит 51 комсомолец... Но чтобы провести комсомольское собрание или другое мероприятие — целая проблема. На собрание приходит человек 15-20, хотя объявление вывешивается за три дня. Не являются даже члены комитета. Систематически не ходят на комсомольские собрания В. Сабенин, Л. Котова, В. Осипов, В. Хренов, В. Лунюшкин, И. Терехова, Ю. Задворов, В. Марков, Н. Петрова. Многие комсомольцы отказываются даже платить членские взносы.

КОМСОМОЛЬСКИЙ ПРОЖЕКТОР.

ТАКОЕ ПИСЬМО пришло к нам в редакцию с завода КВОиТ.

Выезжаем в Калтан, встречаемся с секретарем комитета ВЛКСМ завода Анатолием Лебедевым и автором письма начальником штаба комсомольского проектора Виктором Молоковым.

Беседуем. Я пробую выяснить причину того, почему пассивны комсомольцы завода. Анатолий объясняет это довольно просто: «Тяжелая у нас молодежь, не хочет принимать участие ни в каких мероприятиях». А какие мероприятия, спрашиваю, пытались провести? Может быть, тематический вечер, вечер отдыха, диспут или вечер молодых избирателей (то время шла подготовка к выборам в местные Советы). Оказывается, не было даже попыток. Не предлагал молодежи комитет съездить на экскурсию или в Новокузнецк в драматический театр. А сделай это, наверняка, нашлись бы желающие. В Осинниковском строительном уп-

равлении, например, такие поездки вошли в традицию. А ведь не так давно и там сетовали, что молодежь пассивна. Но стоило комитету проявить инициативу, как молодежь поддержала его, активно стала участвовать

Давайте посоветуемся!

во всех мероприятиях.

На заводе КВОиТ сам комитет не проявляет должной инициативы. Известная же русская пословица гласит: «Под лежачий камень вода не течет».

Нельзя сказать, что здесь молодежь вообще ничем не интересуется. Как говорил Анатолий Лебедев, на заводе есть своя художественная самодеятельность, вместе со строительным училищем создали хоккейную команду, неплохо работает комсомольский проектор: он ведет борьбу с браком, нарушениями трудовой и производственной дисциплины и общественного порядка. Все это хорошо. Но в

самодеятельности, хоккейной команде и «КП» занята только небольшая часть молодежи, работающей на заводе, остальная же стоит в стороне от общественной и культурной жизни.

Сейчас по всей стране развернулась борьба за повышение качества выпускаемой продукции. Как определи свое место в ней комсомол завода КВОиТ? Об этом, признается Анатолий Лебедев, не было разговора ни на комитете ВЛКСМ, ни на комсомольском собрании. Может, нет такой необходимости, — продукция, которую выпускает завод, уже

достигла мировых стандартов? Ничего подобного. Факты свидетельствуют о другом — что в этом отношении на заводе не все благополучно. А ведь здесь изготавливается оборудование для строительства электростанций!

Конечно, комсомольская организация не может полностью взять под свой контроль качество выпускаемой продукции, подменив тех, кто отвечает за него по долгу службы. Зато она может выступить среди молодежи (а молодежь на заводе составляет большинство) организатором соревнований по повышению качества изготавливаемых изделий, чтобы

каждый работник боролся за честь заводской марки, был подлинным патриотом своего предприятия. Следует подумать и над тем, какое участие может принять комсомол в контроле за качеством продукции. Может, целесообразно создать специальные посты. А может, будет найдена другая форма. На месте виднее, как лучше поступить.

Если комсомольская организация будет вникать в дела коллектива, то найдется, о чем говорить на собраниях. Не придется придумывать, какие вопросы выполнить на их обсуждение. Сама жизнь будет диктовать повестку дня. А что жизненно, то вызывает интерес, желание высказаться, спросить.

Словом, внутрисоюзную дисциплину нельзя рассматривать изолированно. Она находится в прямой зависимости от работы комсомольской организации. В комсомол вступают не за тем, чтобы только платить членские взносы иходить на собрания, а чтобы делать общее дело, которое бы приносило пользу коллективу и духовно обогащало человека. А добиться этого просто.

Вот почему наш разговор нельзя считать законченным этой корреспонденцией, а высказанные в ней предложения — какими-то установками. Хотелось бы, чтобы она послужила поводом для широкого обмена мнениями на страницах газеты. Мнениями о том, как ввести свежую струю в жизнь комсомольских организаций. Ведь такое затишье наблюдается не только на заводе КВОиТ.

Ждем ваших писем, комсомольцы! Н. ИСАЕВ.

Космическая вахта

БОЛЕЕ десяти тысяч тонн сверхпланового угля добывают горняками шахты № 9. Не снижаются темпы, взятые коллективом еще в феврале, когда он занял первое место по руднику.

В передовом коллективе есть свои маяки — это шахтеры первого участка, которым руководит т. Авилюков. В среднем в месяц на участке добывают по 10 тысяч тонн, из них, как правило, около двух тысяч — сверх плана. С начала года добыто сверх плана 29 тыс. тонн.

Вот и в этом месяце впереди еще целая декада, а на счету лучшего коллектива уже более тысячи тонн сверхплановой добычи.

В статистике шахты нам сообщили, что в понедельник шахтеры первого участка должны завершить первыми на шахте квартальный план.

ПО-УДАРНОМУ несут космическую вахту горняки пятнадцатого участка шахты «Капитальная-1». В марте они ежесуточно выдают в среднем по 944 тонны угля из молотковой лавы.

На 19 число добыча превысила 15 тысяч тонн, что больше задания на 2.626 тонн.

Со вчерашнего дня коллектив участка № 15 начал выдавать уголь в счет второго квартала. Принятое обязательство — перекрыть в марте рекорд, достигнутый шахтерами участка № 7 «Капитальная-2», и выдать из одного очистного забоя 23 тысячи тонн угля — горняки успешно выполняют.



О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

ОТКРЫЛСЯ у нас новый магазин «Сезон» — и с радостью пошла туда работать Татьяна Илларионовна Володина. Зайдя сюда в отдел женской одежды, сразу почувствовав, что с душой, с большим желанием трудится человек. В отделе чистота и порядок, платья вычищены и отглажены. А покупателей у Татьяны Илларионовны всегда много. И называют они ее тепло, ласково, просто — наша Таня.

— Мы любим Таню, — говорят покупательницы. — Она всегда вежлива с нами, даже ласкова. Платья, предложенные ею, мы всегда покупаем с удовольствием. Умеет предложить товар покупателю Татьяна Илларионовна.

А сама она говорит вот что:

— Посмотришь на платье, — нет в нем, казалось бы, ничего особенного, платье как платье, простое, скромное. А наденет его женщина — и вид совсем другой.

Важно, чтобы оно ей было к лицу. Идешь по городу и видишь женщину, довольную вецицью, которую купила в нашем магазине, и радостно становится на душу от того, что приносишь счастье людям.

Работает Татьяна Илларионовна, не так, чтобы только сбывать товар с рук, а чтобы он понравился покупательнице. Если платье ей не идет, она отсоветует, предложит другое. И уходит довольные женщины из магазина, поблагодарив продавца.

За отличные успехи в работе, за чистое отношение к покупателям Татьяне Илларионовне присвоено почетное звание ударника коммунистического труда.

Довольна покупкой Евдокия Петровна Тришкина (слева), рада и Татьяна Илларионовна, что костюм пришелся по душу покупательнице.

Фото и текст Л. Щелкуновой.

ГРУППА ЗДОРОВЬЯ — ЭТО ЗАМЕЧАТЕЛЬНО!

ЗДОРОВЬЕ, закаливания, долголетия много написано книг и статей, часто об этом говорят врачи, профсоюзные работники и руководители предприятий. А практические в этом направлении, несмотря на большие возможности, делается очень мало.

Имея многолетний опыт занятий физической культурой и спортом, опыт закаливания водой в учтя пожелания многих старших товарищей, я решил организовать «группу здоровья» — сначала для мужчин, а затем для женщин.

В мужской группе занятия начались в августе прошлого года.

В нее вошли в основном инженерно-технические работники ЮК ГРЭС и часть товарищей из других организаций г. Калтана в возрасте от 30 до 50 лет. Сейчас аккуратно посещают занятия, например, Н. П. Мингалев, Н. Д.

Газин, Г. С. Долидудо, В. А. Лукин, Б. Г. Карсаков, Л. М. Борбов, В. А. Смирнов и многие другие. Занятия проходят в спортивном зале раз в неделю. Кроме того, в дни отдыха мы выходим на лыжню.

Женская группа создана в конце ноября прошлого года. В ней сначала занимались 8-10 человек, а теперь насчитывается уже 18 женщин, в том числе Г. П. Борбова, Х. С. Геласимова, М. А. Овчинникова, К. Д. Трошкина, В. Е. Толкачева, Е. И. Макарова, Е. И. Шанина и Л. К. Богданова. Занятия проводят обще-ственные инструкторы физкультуры Л. Н. Котова.

Бот краткое содержание занятий: разминка, гимнастические упражнения, эстафеты, игры в баскетбол и волейбол; нередко бывают и коллективные выходы за город на лыжах.

Занятия проходят активно и ве-

селе. У всех обычно бывает радостное настроение. Все, кто регулярно посещает занятия и следят совету инструкторов, уже поняли огромное значение оздоровительных занятий для человека среднего и пожилого возраста. Они сами становятся пропагандистами физкультуры у себя в семье и среди товарищей по работе. Я иставил перед собой такую задачу — помочь товарищам убедиться в том, какую огромную пользу приносит физкультура и закаливание организма, привить людям любовь к спортивным занятиям.

Здоровье человека находится в его собственных руках. Здоровье нужно делать самому. И очень плохо, что и молодежь и пожилые люди поздно начинают заниматься о своем здоровье, а порой растранижают его впустую. Но все-таки лучше заняться физкультурой поздно, чем никогда.

Хотелось бы упрекнуть обще-ственные организации, которые не проявляют интереса к оздорови-

тельным мерам подобного рода. Вот уже в течение трех месяцев мы не можем решить вопроса о проведении медицинского осмотра людей, занимающихся физкультурой, не можем достать спортивные костюмы, хотя давно подали заявку в горспортсюз. Есть также необходимость выделить во Дворце культуры энергетиков одну комнату для нескольких таких секций, как группы здоровья, туризма и детская спортивная школа. Нам говорят, что комнат нет. А между тем одна из комнат с сентября прошлого года занята ремонтом хламом — старыми лыжами и другим спортивным инвентарем, подлежащим списанию.

Несмотря на трудности и недостатки, группа здоровья — это замечательно. Жизнь идет вперед, работа в группе улучшается. Пусть в нее вольются новые десятки трудящихся!

В. Геласимов.

Нам отвечают

«ТАК ОСТАВЛЯТЬ НЕЛЬЗЯ»

В статье под таким заголовком 10 января наша газета писала, что проходчик шахты «Капитальная-2» т. Милюков и его жена совершенно не уделяют внимания воспитанию детей, пьянствуют.

Как сообщили нам из горюна, вопрос об отношении к детям в семье Милюковых рассматривался на комиссии по делам несовершеннолетних при Осинниковском горисполкоме. На заседании присутствовал член шахткома т. Кравченко.

Комиссия учла просьбу т. Милюкова и решила оставить детей в семье, но предупредила его, чтобы он изменил свое отношение к детям. За семьей Милюковых установлен контроль. Сейчас пьялок в семье не наблюдается, родители больше стали уделять внимание детям.

МАЯК
стр. КОММУНИЗМА № 36 (4536)

